



颜敏躺在病床上

80后姑娘身患重病欲捐遗体回报社会

生命倒计时 让爱永传递

■特约记者 侯志龙 郭潇繁 文/图

27岁,本该是一个追逐梦想的年纪,然而对于家住滕州市东沙河镇颜吉村的颜敏来说,“病魔”一下子把她拉进漆黑的世界,她患上了重型再生障碍性贫血,承受常人难以忍受的病痛。颜敏说,“如果我有什么不测,就把遗体捐出去,让别人过得更好。”

今年3月28日,正在工作中的颜敏,突然身体不适被送到滕州市人民医院救治。后经天津医学科学院确诊,她患有重型再生障碍性贫血。由于病情非常严重,颜敏不得不放弃工作远离父母,留在天津医科学院接受治疗。颜敏的母亲告诉记者,在此之前,颜敏已经有了征兆,“她刷牙的时候牙老是出血,后来嘴里出了血泡,我让她去医院看看,她想省钱没去。”

由于家境贫寒,为改善家庭条件,父亲颜培岭干起了修车的活。天有不测风云,2006年的一天,父亲外出给人修车时,轮胎意外爆炸,因头部伤势过重成了植物人。颜敏的母亲刘文艺既要肩负着伺候丈夫的重担,又要照顾女儿,背负着生活带来的“双重”负担。日复一日,但从没有任何抱怨,

“颜敏非常孝顺,从小就很懂事。她父亲出事时,我们怕耽误她高考,没敢告诉她。”刘文艺回忆起当时的情景流下了心酸的眼泪。从那时起,颜敏便放弃了上大学的梦想,用自己的微薄之力撑起了家的重担。面对因父亲看病欠下的债务,颜敏除了帮母亲种田维持生活外,还要在外打工,努力挣钱帮家里还债。

颜敏每天都是骑着自行车行驶30余里路到滕州市区一家手机卖场去上班,坚强而又孝顺的颜敏就这样坚守着这个家,所有认识她的人都被她的孝心所感动。

“刚开始得知这个病,我很难接受,心想这种事情怎么会摊到自己身上,但时间久了,我就觉得既然已成事实,只能坚强勇敢地去面对。”颜敏哽咽着说。自生病以来,颜

敏的老板组织手机卖场的人向她捐了四万多元,村民捐了2万多元,镇政府捐助1万元,亲朋好友也都全力相助,连同社会各界的好心人共得到捐助10万多元。能够得到这么多社会各界爱心人士的帮助,颜敏觉得很幸福,她想把自己的遗体捐出去,捐给更需要的人们,让更多的人能够守住自己的亲人,留在人间。

“对于孩子捐献遗体的事情,虽然心里多少有些难过,但是既然孩子有这个梦想,而且那么多的好心人用自己的爱心捐款救助孩子,我尊重孩子的想法,这也是一个爱的延续,是一个爱的传播。”母亲刘文艺如是说。

颜敏于10月3日向滕州市红十字会申请捐献眼角膜,滕州市红十字会已同意申

报。10月9日上午,滕州市副市长姜妍,滕州市政协副主席、滕州市红十字会常务副会长乔令梅,专门来到滕州市人民医院看望了颜敏,并给她带来了救助金。

“颜敏是滕州市第四位捐献遗体眼角膜的,从孙开秀到颜敏,报名捐献角膜的15名,捐献遗体的11名,不仅有老年人,也有青年人。他们的义举,在社会上反响非常大,滕州市的市民参与度、认识度也非常高,他们都积极参与到了捐助的行列中。作为政府和红十字会,永不会忘记这些善良的捐献者,让他们这种大爱的精神发扬光大。”红十字会的工作人员说。

这是一个生命的延续,同时,也说明了滕州市涌现出了越来越多拥有大爱精神的人,有越来越多的正能量在传递!

李政伟捐献骨髓救助韩国病人

晚报讯(特约记者 侯志龙 摄影报道)10月11日,滕州市羊庄镇政府会议室里,滕州市红十字会的志愿者将鲜花送给李政伟,这是滕州市红十字会正在举行的李政伟同志捐献造血干细胞欢送会。李政伟捐献骨髓给异国他人,用自己的血点亮他人生命的先进事迹在滕州市羊庄镇大街小巷传为佳话。

李政伟,男,今年45岁,是滕州市羊庄镇中学的一名教师,2005年当他得知滕州市招募造血干细胞捐献志愿者后,他积极前往报名,并签下了志愿书,光荣地成为中国造血干细胞捐献者资料库中的一员。并参加了造血干细胞捐献的采集,今年9月,经检索发现,李政伟留在中国造血干细胞捐献者资料库中的分型资料与一名韩国白血病患者正急需造血干细胞,经过高分检测和严格体检,李政伟完全符合捐献条件。当他得知这一消息后,毫不犹豫地说服家人欣然决定捐献造血干细胞,挽救他人的生命。

因为年龄偏大,属于亚健康人群,李政伟为了高质量的捐献,主动戒烟,积极锻炼身体。李政伟的妻子姜永芹告诉记者:“他不仅主动戒了酒,而且还天天起早贪黑地进行锻炼,饮食也很注意,开始对他捐献造血干细胞我是有些顾虑的,但现在我支持他。”

“今年9月初,滕州市红十字会通知我说,与一名白血病患者相配成功,我很高兴,我的付出能救活一个人的生命,是值得的,是很有意义的,这也是我最大的幸福,我深知患白血病给人和自己带来的痛苦,今年6月份俺姑就是患白血病去



志愿者将鲜花送给李政伟

世的。我要全力救治这位病人,所以我说服家人,做出决定。作为一名教师,我希望用自己的行动教育我的学生和我的孩子,让他们学会尊重生命,热爱生活,报效祖国,回报社会。”李政伟说道。

李政伟原来是羊庄中学的体育教师,现任羊庄中学保卫科长,自1994年参加工作以来多次无偿献血,并在献血时自愿选择进行骨髓配型。2005年接到滕州市红十字会无偿捐献造血干细胞志愿者血样集中采集活动的通知后,李政伟报名成为造血干细胞志愿捐献者,他的骨髓信息

存进了中华骨髓库,名字也随之载入了志愿者名单。

爱心无国界,人最宝贵的是生命,人最大的善举莫过于抢救他人的生命。李政伟用实际行动充分证实了这一点。当素昧平生的韩国友人需要时,他果断地挺身而出,为他人创造一个生还的机会。

10月11日下午2点50分李政伟在妻子姜永芹和枣庄市、滕州市红十字会有关领导的陪同下乘高铁赴北京,在中国人民解放军空军总医院进行造血干细胞采集。

孕妇车站腹痛 工作人员相助

近日,一位四川旅客在枣庄西站候车时,突然有早产迹象,在工作人员的帮助下,她在薛城区某医院顺利得到了治疗。

老家在四川的小姚今年27岁,怀孕六个多月的她辞去了原来的工作,喜欢旅游的小姚尽管怀着孕也想去旅游,她和家人商量后,准备来薛城区一个亲戚家玩几天,散散心,也好缓解一下产前的紧张情绪。

记者电话联系到了小姚,她告诉记者,“在薛城玩了几天后,我准备坐火车回老家,亲戚把我送到了火车站,我就让他们先回去了,我自己坐在候车室里等车。可谁知,坐了没一会儿,我就觉得肚子阵阵发紧,不时还觉得有些疼痛。我是第一次怀孕,根本不知道这是早产症状,我实在疼得受不了了,只好向枣庄西站的工作人员求救。工作人员询问了我的情况后,赶紧给我叫了救护车,并联系上了我的家人。现在想想,多亏有他们,要不然,我一个外地人真不知道该怎么办了。”

记者了解到,小姚一心想回老家生产,医生也表示小姚的早产症状并不严重,可当时枣庄西站已没有去四川资阳的火车票了,该客运值班站长立即联系了该次列车的列车长,预留了两个卧铺席位,最终,小姚在亲戚的护送下,平安回到了家。目前小姚已经入院准备剖宫产,特意打来电话向枣庄西站的工作人员致谢。

(记者 李俊)